



Российская газета: "В Астрахани раскрыли тройное убийство, совершенное 23 года назад"

В Астрахани следователи возобновили расследование убийства трех человек, в том числе двух несовершеннолетних, совершенное в 2000 году. В результате убийцы были найдены и полностью признали свою вину.

Об этом в социальной сети "ВКонтакте" сообщает пресс-служба СУ Следственного комитета по Астраханской области. По данным следствия, преступление произошло в конце июля 2000 года в одной из квартир дома в переулке Ленинградском в Трусовском районе Астрахани. Тогда на месте преступления обнаружили тело 52-летнего мужчины и двух девушек 16 лет. Все трое были убиты, на телах остались множественные колото-резанные раны. По горячим следам раскрыть преступление не удалось. Следствие возобновилось в этом году, убийцы были найдены и признали свою вину. "В марте 2024 года установлены двое местных жителей, причастных к совершению преступлений, один из которых отбывает наказание в виде пожизненного лишения свободы за убийства и разбой. Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчины признали полностью", - говорится в сообщении. Следствие установило, что в июле 2000 года преступники ночью проникли через балкон в квартиру на первом этаже, рассчитывая ее ограбить. Понимая, что не смогут этого сделать в присутствии хозяев, заранее решили их убить. Спящему мужчине нанесли удар кувалдой по голове. Девушек зарезали, нанеся им множественные удары ножом. После этого преступники забрали телевизор, видеомагнитофон, кассеты и другие ценности из квартиры.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1868285>